

# DEBRECENI ÚJSÁG

**ELŐFIZETÉSI ÁR:**

Helyben Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.  
Vidéken „ 9 K, „ 4 K 50 f.

**FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS**

**THAN GYULA**

**SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:**

Debrecen, Főter, Lamprocht-palota, földszint,  
az udvarban hátul.

**Debrecen város nem enged.**

**A királyi biztos a megyeházán és a városházán.**

**Mozgalom rendkívüli közgyűlés összehívására.**

Debrecen, március 7.

Naszády Iván királyi biztos ugyancsak siet feladatai megoldásával. A megyével már végzett — itt könnyű helyzete volt — s Wessprémy Zoltán alispánhelyettes kijelentette, hogy a megyei közgyűlést hajlandó e hó 17-ére összehívni.

A várossal, kuruc-Debrecennel azonban nem boldogul. Kovács József polgármester kijelentette tegnap a királyi biztosnak, hogy a közgyűlési termet nem nyitja ki s hogy nem hajlandó közgyűlést összehívni. Debrecen város közgyűlése ugyanis eltöltötte ettől.

Hirlelték a városban, hogy a polgármester erre nézve gondolkodási időt kért, de ez nem felel meg a valóságnak. Igaz csak az, hogy 24 órai időt kért arra, hogy a királyi biztos kilátásba helyezze átiratára a választ megadhassa.

Debrecen városa tehát mint csak

durva erőszakkal bevehető bástya áll tovább is a vér nélkül való nagy harcban, az alkotmányos Magyarország nemzeti ellentállásában.

Tegnap egyébként a királyi biztos nagy felvonulásokat inszenizált fényes katonai kísérettel. A nagyon szép verőfényes időben nagy közönség nézte végig a felvonulásokat, de tüntetések, rendezvények nem fordultak elő.

Érdekes volt Wessprémy Zoltán alispán-helyettesnek az a kijelentése, hogy a vármegye székházában nem tűr meg karhatalmat. Naszády királyi biztos erre kivezényelte a rendőri karhatalmat a vármegyházáról.

Rendőri beavatkozásra egyébként a nap folyamán egyáltalán nem volt szükség. Tudósításunk a következő a tegnapi nap eseményeiről.

**Indulás a vármegyére.**

A tegnap megállapított program szerint Naszády kir. biztos megkezdte működését. Dél előtt tíz órára jelezte érkezését a megyeházán és pontosan meg is érkezett. Most már katonásan megy minden. A katonaság megérkezik és viszi a királyi biztost. Dél előtt 9 órakor 40—50 főre rugó csendőr csapat érkezett a királyi biztos Rákóczy-utcai lakása elé. A csendőrök Goreczky Vilmos főhadnagy vezetése alatt körülvették a

már a ház elé rendelt 19-es számú királyi biztosi bérkocsit. Vagy 10 perc múlva megérkezett a huszárság másfél százada, négyszög állást foglalván el, oly módon, hogy a négyszög egyik oldala nyitott maradt, hogy a királybiztosi kocsit bemehessen a négyszögbe.

Dél előtt 10 órakor lépett ki Naszády. Rásó István titkárral és Zelei miniszteri osztálytanácsossal beszálltak a kocsiba és a vármegyházára hajtottak. A Csapó-utcán levő hetivásár miatt kerülő úton hajtottak a megyeházára.

**Csendőrök a megyeházán.**

A vármegyház elé való megérkezésnél egy nagy csapat gyalog csendőr vonult be a megyeházára. A lovasok pedig kívül foglaltak állást. Csak a csendőrök után ment be Naszády, egyenesen Wessprémy alispán szobája felé tartva.

A királyi biztos felmutatta a kinevezési okmányát és felkérte az alispánhelyettest, hogy álljon rendelkezésére. Wessprémy kijelentette, hogy addig, míg a csendőrség a vármegyházában van, nem intézkedhet és kérte a királyi biztost, hogy távolítsa el a csendőrséget a megyeházáról, mivel ő magára vállalja a rendért a felelősséget és a királyi biztos személyének a megvédését.

Erre Naszády megához rendelte Gorecky Vilmos csendőrfőhadnagyot és fehitva, hogy intézkedjen, hogy a csendőrség a vármegyházát hagyja el. A csendőrök egytől-egyig elhagyták a vármegyházát és az utcán foglaltak állást.

**Összehívják a megyegyűlést.**

Naszády felszólította ezután Wessprémy alispánhelyettest, hogy a megyei közgyűlést

**Mamácska.**

Jean Madeline.

Már akkor is bájosnak találta, mikor még rövidszoknyás leány volt s ő az iskolából hazamenet, a házuk előtt haladt el. A leány mindig utána nézett és mikor gyermekszívében a szerelem sejtése kezdett ébredni, akkor fellebbentette mindig a fülgöngyök egy csücskét és legalább a szemével küldött utána egy csókot. Az a fiú lett az ő bálványa. De a fiú nem tudott róla semmit, érzelmeit nem sejtette senki.

A fiú elutazott s néhány évig idegenben maradt. Mikor visszajött, egy bájos nő volt a karján. Házasság volt.

A parkban, a hová sétálni járt, egy napon a leány két kis gyermeket pillantott meg. Egy normandiai asszony ügyelt rájuk.

— Kiének ez a két apróság? — kérdezte a leány.

Finom arca mélyen lehajolt a könyv fölé, a mit kezében tartott, mikor meghallotta a választ. Az ő gyermekei voltak...

Másnap újra erre sétált. Ma már meg is szólította őket:

—Csak nem félték tőlem? Üljetek ide mellém...

Aztán térdére ültette őket s mély gyöngédséggel nézte őket. A kicsinyek bizalommal simultak hozzá. A leány azt kérdezte tőlük:

— Mi a nevetek?

Az egyik felelt:

— Pierre.

A leány remegett: az ő neve.

Megesókolta a gyermeket.

Ettől a naptól fogva egyre erre járt.

A kicsikék jól ismerték s megszerették őt. És ő boldog volt. Ő azok a gyermekesők... a kicsike kezeknek puha ölelése!... Az ő ölelését éri belőlük... Szemükben az ő nézése, a gödröcskék az ajkak körül. Minden rá emlékeztet...

A gyermekek bizalmasan és tisztelettel vették körül és lassanként „kis mamá"-nak nevezték. Mamácska... Kis mama...

Az új lomb a parkot még kedvesebbé tette. A fagyos szellő ugyan még átvonult néha a légen, de a levegő határozottan enyhe volt már. A hosszú tél után ismét lépések hallatszanak a faszorban. S a dadák, pesztonkák tarka szalagjai ismét sokszínűvé teszik az utakat.

Ő is leült újra a padra.

De mért nem jönnek a kék köpenyesek? A kedves kis kicsikék? Mért csak ők nincsenek itt?

Aggódás fogja el... Nem! Ez lehetetlen! Nap-nap után kinzó gyötrődéssel néz a kapura.

Végre itt vannak mégis!... Milyen öröm! De feketébe vannak öltöztetve. Mintha megfélemlítette volna őket az elárvult ház, a csukott ablaktáblák, komolyan, némán közelednek... A mama nem lép ágyacskájukhoz, hogy megcsókolja őket. És valaki van velük. Egy férfi.

Az apa az. Fekete gyászfátyol övezi kalapját.

Elment, eltávozott hát a szegény fiatal asszony, a kit oly messziről hozott magának... Furcsa! Most egy csepp féltékenységet sem érez a halott iránt. A gyerekek már messziről észreveszik, de nem futnak eléje: feszélyezi őket az apa jelenléte. Csak ujjukkal mutatják meg őt apjuknak. Ő köszön, de nem közeledik.

És mikor elhaladnak, ő magában marad s a szívére hidegség száll. Hirtelen szenvedélyes, emésztő féltékenység fogja el a halott iránt, aki magával vitte gyermekeinek minden esőkját.

**Saját érdeke mindenkinek,**

hogy tartós, csinos és jó **cipőt** vegyen, melyet az **ELFENBEIN** és **KLEIN** cipő-tüzletében szerezhethet be, hol csakis saját készítményű cipők kaphatók. Mérték utáni rendelések a legpontosabban eszközölteknek.

március 17-ikére hívja össze. Veszprém a királyi biztos rendelkezésére híven, össze fogja hívni a közgyűlést, a melyen Naszády fel fogja olvasni a legfelsőbb kéziratot.

Aztán a már nyitva levő főispáni lakást tekintette meg, ahova holnap reggel már beköltözködik a királyi biztos hivatal. Nehány lényegtelen intézkedést tett az iroda elhelyezése dolgában és 11 órakor a nagyszámú katonaság kíséretében a városházára hajtatott.

Nagy feltűnést keltett, hogy egy megyei hajdu ült a királyi biztos kocsi. Érdeklődünk a hajdu kiléte után és sikerült megtudni, hogy Rásó István királyi biztos titkár intézkedése folytán került a hajdu a bakra, aki nem más, mint Rásó volt alispán szolgálja, akit ideiglenesen hajdu mundérba bujtattak.

### A megyei közgyűlés.

Amióta Brassay Károly, a nánási hajduk egyik képviselője a megyei törvényhatóságban leszerelésre serkentette a kurucok megyéjét, azóta a hajduk házában egészen más élet lakozik.

Megváltozott minden.

Bocskay népének képviselője lerakta a fegyvert. A megyeházát megnyitották, a közgyűlési terem rendbe hozzák, mert március 17-én közgyűlést tartott a királyi biztos kivánságára a törvényhatóság.

Tegnapelőtt este, amikor Zeley Tihomér, miniszteri osztálytanácsos először megjelent a megyeházán s megbízásból arra hívta fel a megye főjegyzőjét: hajlandó-e a közgyűlést egybehívni, igenlő választ kapott. Akkor a kivánság az volt, hogy a közgyűlés a jövő héten csütörtökön legyen. Veszprém Zoltán belement.

Csak este, mikor hazatért, vette észre, hogy ez a határnap éppen március 15-ére esik. Tegnap, a megyeházán megjelent királyi biztos előtt ki is fejezte, hogy erre a napra nem hívható össze a közgyűlés. Így történt aztán meg az a változás, hogy a közgyűlés március 15-ike helyett március 17-ére maradt.

### A városházán.

Pontban délelőtt 11 órakor vonult fel a királyi biztos a városházára. A megyeházától a városházáig szintén az egész katonai és csendőri karhatalom a királyi biztos kíséretében volt s 200 huszárkard, egy csomó csendőrszurony pengéjén tört meg a remek márciusi napsütés fénye.

De a holnap ismét arra hozza a gyermekeket. Eleinte félve közelednek azok hozzá, mintha most kezdődne az ismeretség, aztán megjön újra a régi bizalom. Az apa mindennap elkíséri gyermekeit, de sohasem közeledik... Szomorúan, csak megszűről üdvözli őt...

Egy délután azonban egyedül jön a férfi. Keresni látszik valakit. Mikor őt észreveszi, közeledik. A leány úgy tesz, mintha tovább olvasna, de ujjai remegnek a könyv lapjain.

— Kisasszony!...

Ott áll előtte, a friss gyásznak teljes komorságában, feketeségében.

— Bocsanatot kérek azért, a mit elmondok... Nem ez a rendes út, tudom... De ön fölötté áll a konvencióknak... Ön oly igen szereti gyermekeimet... Ön tudja, hogy a házban nincs többé mama... nem foglalná el az ő helyét?

A leány behunyta a szemét, ez a nem várt boldogság elbódítja. És meg volt lepve, hogy ez a végtelen öröm tölti el a szívét.

Kezét a szeretett férfi kezébe tette:

— Köszönöm — mondta. — Ön jó... és én boldog vagyok.

A másfél század huszárság a városháza előtt helyezkedett el, ugyszintén a lovas oszlopok, a gyalogos oszlopok pedig felvonult a városháza folyosóira.

Naszády királyi biztosnak ott kellett ellépnie a lepecsételt közgyűlési terem-ajtó előtt. Ott állott őrt a díszbe öltözött városi hajdu. Épen egy Balog Bálint nevű volt soron, aki azonban nem tisztelgett a királyi biztosnak.

Mikor az újságírók kérdezték, hogy miért nem tisztelgett, azt mondta:

— Én nem ismerem, a dolgai meg nem én rám tartoznak. Én nekem erre nézve utasítást nem adtak.

De hát Naszády királyi biztos nem is nézett arra felé, hanem gyors léptekkel a polgármesteri szoba felé tartott. Kíséretében volt Zellei miniszteri osztálytanácsos.

### Polgármester és a királyi biztos.

A királyi biztos belépve a polgármester szobájába, bemutatta magát, mint királyi biztos.

Már régebről ismerte ugyan a polgármester, de bizalmas viszonyban nem volt vele.

Ezután átnyújtotta a kinevezéséről szóló okmányt.

— *En csak rápillantottam s azonnal letettem,* — szökött a polgármester tudósítónk előtt. — *Egyébként kijelenttem, hogy a királyi kinevezés ellen sem kifogásom, sem észrevételem nem lehet.*

Erre a királyi biztos megkérdezte:

— *Hajlandó-e polgármester ur a közgyűlési terem ajtájának kulcsait átadni a pecsétet levétegni s a közgyűlést általam meghatározandó időre összehívni?*

— *Ezt nem tehetem, mert ettől a közgyűlés eltiltott,* — válaszolta a polgármester.

— *Ugy én ezt a felhívásomat írásban fogom átírattilag megismételni s arra ugyancsak írásban sürgős választ kérek,* — jegyezte meg a királyi biztos.

— *Ezt megteszem, de a válasz elküldésére 24 órai időt kérek,* — szökött a polgármester.

Ezután elkészült és eltávozott a királyi biztos. Előbb azonban megjegyezte:

— *Ha felhívásomnak nem lesz fogadtatja, legnagyobb sajnálatomra az erőszakhoz leszek kénytelen folyamodni. Pedig én szerettem volna a dolgokat simán elintézni.*

### Nem vették le a pecsétet.

Az egész város azt várta, hogy a kir. biztos, hétfői fenyegetéseire képest, — már tegnap leszedeti a pecsétet. Ez azonban nem történt meg.

A polgármester szobájából egyenesen lesietett az utcára, egyetlen pillantást sem vetve a teremajtó felé.

A közönségnek az utcára hamar megvitték a hirt, mely szájról-szájra járt.

— Nem szedték le a pecsétet!

A közönség azonban nem akarta elhinni s nők, férfiak egyaránt siettek fel a teremajtó elé s úgy gyűzödték meg arról, hogy a hír csakugyan igaz.

— Eljen a polgármester!

— Eljen a haza!

— Enekeljük el a Kossuth nótát. Eljenezünk a polgármesteri helyiség előtt! — ilyen kiáltások hangzottak.

— *Igen, de hátha majd leszerelnek, kiáltotta valaki. Ne előlegezzünk tüntetéseket. Ha a tisztikar a polgármesterrel a végsőkig kitart, majd csaphatunk olyan ünneplést, hogy na!*

A kijelentésnek hatása volt.

— *Igen, hátha paktum készül?* — toldotta a kételkedést valaki. Az ünneplés pedig elmaradt.

### A tisztviselők értekezlete.

Amint a királyi biztos elvonult a városházáról s az újságíróknak felvilágosítást nyújtott a polgármester, bevonultak hozzá a polgármesteri hivatalos helyiségbe az összes tisztviselők.

További magatartásukra nézve határoztak.

Medgyaszay árvaszéki úlnök még az értekezlet berekesztése előtt eltávozott s így szökött az újságírókhoz a kérdéskódásokra:

— *Mi tisztviselők a közgyűlés határozatához tartjuk magunkat s nem engedünk!*

Igy határoztak a tisztviselők is, akiket a közgyűlési határozat köt.

### Rendkívüli közgyűlés.

Mint már tegnap délután tapasztalható volt a városban, mozgalom indult meg egy rendkívüli közgyűlés összehívására.

Hogy hol tartanak a közgyűlést, az mellékes.

Ezzel szemben többen azon a nézeten vannak, hogy a közgyűlés már egyszer határozott s újabb határozatra nincs szükség.

### VIDÉK.

**Gyufa a gyerek kezében.** Pocsajról jelentti tudósítónk, hogy ott tegnap veszedelmes tűz támadt Paluska József házában. A tűz úgy keletkezett, hogy a gazda gyermekei az istállóban elejtettek egy égő gyufát, melytől a szalmával s szénával tömött istálló kigyuladt s tüzet fogtak az összes épületek. A ház teljesen leégett, a kár igen jelentékeny.

**Egy munkás balesete.** Rontóról jelentti tudósítónk, hogy Markovits György a malom gépházában dolgozott. A szerencsétlen ember valahogyan a géphez ért s a kerék a jobb kezét teljesen leszakította. Súlyos sérülésével a biharmegyei közpórházba szállították.

**Öngyilkosság életuntságból.** Berettyóújfaluban ráunt teljesen az életre Nagy Sándor hetven éves földműves. Két gyereke meghalt, ő maga sok betegséggel küzdött. Tegnap aztán véget vetett földi nyomorúságának. A lakásán felakasztotta magát.

**Rablógyilkosság az országon.** Börönd község határában — mint Körmentől jelentik — tegnap rablótámadás történt. Németh József korondi gazda a feleségével együtt haza felé igyekezett kocsiján a körmenti vásárról. Utközben egy rongyos ruhába öltözött ember ugrott fel szekerekre s Némethnének vastag botjának egyetlen csapásával agyonütötte. Némethet pedig másik ütessel elkábította, majd elrabolta tőle 140 koronát tartalmazó pénztárcáját. Mire Németh magához tért, a rabló már eltűnt. A csendőrség megindította a nyomozást a rabló kézrekerítése végett.

### Dráma a falun.

#### Halál a menyegző alatt.

Az igazi népszínművek nem a színpadon játszódnak le. Nem a színpadon, a hol panorámabeli betyárok, agyonvasalt viganóju nótás menyecskék, ünneplő szűrés bakterek körül szöködnek naiv, százszor megírt mesék, amelyek rendszerint vig házassággal végződnek, ha ugyan nem valami pisztolydörrenés vet végett az utolsó felvonásnak.

Az igazi népszínműveket, a riportnyelv által legkegyelmesebben kinevezett nagy drámaíró, maga az élet, azaz hogy az élet írja. Ilyen érdekes falusi történet az is, mit nyárvédi tudósító mond el. Széles Gyula oszmadia legény bohó fiatal fejjel beleszeretett egy

Clayton és  
Shuttleworth  
Ltd féle

mezőgazdasági gépek

u. m. Ekék, Vetőgép, Szecskaavágó, Morzsoló.  
Répavágó stb. csak egyedül  
Bészler és Dávid vaskereskedőknél  
kaphatók Debrecen, Piac-utca 7. szám.

gazdag, büszke parasztlányába, akiért a legények eleje vetekedett. A lány, aki sorra kosarazta ki a kéréit, bizony szeretett volna mesteremberré lenni, amint azt ő maga is megmondta. Még aztán szerette is a legényt, de az apja kurtán-furcsán kimérte utját a lovagnak. Még hogy az ő lánya valami mesterember felesége legyen! Ezenközben pedig menyegzőre készülődtek Piroskáék házában s tegnap lakták a lakadalmat, a melyen mindenki vig volt, csak a menyasszony volt sápadt és szomorú.

Ejféltájban, amikor pihentek a táncos párok, zeneszó hallatszott az ablak alatt. Egy szál cigány húzta busan, a oszmiadialegény meg dalaolta a szomorú nótát, hogy visszaküldték a jegykendőjét, amely jó lesz most már szemfedőnek... A násznép fiatalja kíváncsian nézett ki az utcára. A menyasszony is. És a sötét, sáros falusi utcán, a ház előtt pisztolylövés dördült. Valami nagyot zuhant az éj közepé. Sikoltozás. Lárma. Lámpavágyot hoztak. Az utcán ott feküdt Széles Gyula oszmiadialegény véresen. Még hörgött. Görcsös ujjá szoritotta a revolvért. A véres fejű embert hamarosan eltakarították. Aztán visszamentek a háza. A cigány meg húzta reggelig a talp alá....

## A VÁROSHÁZARÓL.

### A debreceni vízvezeték ügye.

Debrecen város közgyűlése a vízvezeték ügyében tudvalevőleg olyan határozatot hozott, hogy mindaddig a vízvezeték milliós megoldásába nem megy bele, amíg a vízkérdés megoldást nem nyer. Előbb tizenkét kutató furatnak s ha ezek a szükséges vízmennyiséget megadják, akkor felállítják a vízvezetékét. A közgyűlési határozat felment a miniszteriumba, ahonnan az a hír érkezett le, hogy a közgyűlési határozat nem nyert jóváhagyást. Ez a hír alaptalanul terjedt el, mert mint jó forrásból értesülünk, a határozatot éppen abban a formában hagyta jóvá a miniszter, amint azt a közgyűlés meghozta. A miniszter is arra az álláspontra helyezkedett, hogy a vízszerezéssel szemben felmerülő aggodalmakat el kell osztani.

Nem sikerült. A nagy költséggel készített Kossuth-utcai aszfalt szekérut nem sikerült s most egymásután javítják a hamarosan megromlott helyeket. Hogy az aszfalt nem sikerült, azt a debreceni homoknak tulajdonítják, amely nem alkalmas a beton aszfalt vegyítéséhez. Így tehát alapos a kilátás — mert hiszen az egész területen debreceni homokkal vegyítették a betont, — hogy az új szekérut mindég más helyen ugyan, de végig az egész területen felmondja a szolgálatot.

## Kilőtték a szemét.

### A vadászat áldozata.

Debrecen, március 7.

Majdnem végzetessé vált az a szerencsétlenség, amely tegnap reggel az alig 15 éves Marsi Gergely juhász fiút érte. Mint mindennap, úgy tegnap is kihajtotta a juhokat a dorogi legelőre és míg a juhok legeltek, addig ő sütkérezett.

A közeli erdőből lövések zaja verte fel a legelő nyáját, amely ijedten futott szét minden irányban. A kis juhászbojtár, szerencsétlenségére, az erdő felé futó juhok után szaladt, egyszerre azonban egy pillanatra megállt és összeesett. Egy eltévedt golyó a szemén találta a fiút.

A közelben lévő munkások a fiu sikoltozására oda siettek, a faluba vitték, ahol a községi orvos bekötözte a sebeit. Állapota még mindig nagyon súlyos, holnap megoperálják és valószínű, hogy sikerülni fog megmenteni az életnek, bár az egyik szemére megvakul.

Az esetről jelentést tett a csendőrség a debreceni királyi ügyésznek, aki felhívta a vizsgálóbíró, hogy indítsa meg ez ügyben a vizsgálatot. — A vadásztársaságnak még nem tudták tudomására hozni a szerencsétlenséget, mivel még aznap elutaztak. A vizsgáló bíróságnak nagy nehézséget fog okozni a tettes kiderítése, mivel 10—12 tagú társaság tartott aznap vadászatot.

## SZÍNHÁZ.

Van már karmester. A Huber Miksa váratlan távozásával megüresedett karmesteri állást tegnap betöltötték. Zilahy Gyula — ideiglenes minőségben, — virágvasárnapig szerződtette Békési Ferencet Budapestről, a ki egy új operettben fog bemutatkozni. A próbák ugyanis a napokban megkezdődnek a „Rikkancs” című daljátékból, a melyet annak idején a Magyar színházban is Békési tanított be. A társulat énekes személyzete a Rikkancs c. operettel egyidejűleg a Bajazzók c. dalműre is készül.

Szerény Gizella mint vendég. Széchy Mária történelmi vigjátékban ma este lép fel vendégként Szerény Gizella, a kiváló drámai művésznő. A vendégszereplés első estéje iránt nagy az érdeklődés. Szerény Gizella ezenkívül még két estén fogja a közönségnek ragyogó tehetségét bemutatni. Csütörtökön lép fel a Formon és Rislér c. színműben, pénteken pedig a Folt amely tisztit drámában.

A négy évszaktól tegnap volt az első részletes próba, amidőn a tavasz szereplői élőképének szépsége kezdett kibontakozni. Ma délután negyétől ötig a nyár szereplőinek lesz első részletes próbája. A szereplők pontos megjelenését kéri a rendező bizottság.

Elvitt látosó. Valaki vasárnap este tévedésből vagy feledékenységből, a támlászekérről elvitte a színházi jegyszedőn által kölcsön adott látosóvet. A jegyszedőn ez uton kéri fel a látosó elvívóját, hogy azt neki a színházhoz visszavinni sziveskedjék, mivel a szegény asszonynak, ki több tagu családját a színháznál szerzett garasokból tartja fenn, nagyon nehezére esne a látosó értékének megfizetése.

## Öngyilkosság véletlenségből.

### Egy honvédtiszthelyettes halála.

Morfiumot ivott.

Debrecen, március 7.

(Saját tudósítónktól.) Ebben az évben már egész halom esetről adtunk számot, amikor az élet terheitől elfáradt emberek a gyilkoló mérgehez folyamodtak, hogy kipusztítsák magukat az élők sorából. Tegnap pedig olyan eset történt, amikor egy fiatal katonatiszt, egészen akaratlanul lett öngyilkossá.

Fogholczer Géza huszonkét éves, hadapród tiszthelyettes ez, aki álmatlanságban szenvedett s a gyógyszerül rendelt morfiumból többet vett be. Aludni akart s elaludt tőle örökre.

Az esetnek híre futott s nyomában a találgatások egész halmaza támadt fel. Az egyik verzió

szerint szerelem, a másik szerint anyagi dolgok, a harmadik szerint pedig hazafias dologból támadt körülmény tette öngyilkossá.

Tudósítónk utána járt a dolognak s kétségtelenül kiderült, hogy egyik verzió sem felelt meg az igazságnak. A fiatal, ambíciózus katona, aki tele volt szorgalommal, pályája iránti lelkesedéssel, kötelességtudással, és hozzá életkedvvel, egyáltalában nem is akart öngyilkos lenni. Akaratlanul idézte fel a halat, amikor álmatlansága ellen többet vett be a morfiumból, mint amennyit szabad lett volna.

Az esetről, amely mély részvétet ébresztett a harmadik honvédtiszthelyettes tisztkara s egész legénysége körében, tudósítónk a következőket írja:

### A tiszthelyettes élete.

Fogholczer Géza huszonkét éves volt. Ezelőtt két évvel végezte tanulmányait a nagyvárad hadapród iskolában, a honnan szolgálattételre mindjárt a debreceni harmadik honvéd gyalogezredhez osztották be.

A fiatal tiszthelyettes csakhamar megnyerte felebbvalói szeretetét. Fölöttébb szorgalmas, kötelességtudó katona volt, a ki folyton képezte magát s üres óráiban is mindég s nagyon sokat tanult.

Egy évig csapatszolgálatot teljesített, de betegeskedni kezdett s akkor felmentették a csapatszolgálat alól s beosztották az ezredirodába. A fiatal tiszthelyettes álmatlanságban szenvedett. Nagyon sokszor megtörtént vele, hogy egyáltalában nem aludt, mert nem tudott aludni. Mintegy egy év előtt jelentkezett nála ez a betegség s azóta orvosilag kezelte magát.

### Véletlen öngyilkosság.

Fogholczer Gézának morfiumot rendelt az orvos, a melyet előírás szerint csak cseppekben lehetett használnia. Ugy kellett lenni, hogy az álomnyújtó orvosságot az év folyamán lassan-lassan megszokta s bizonyára mindig nagyobb adagokhoz fordult, hogy a jótékony álmot előidézze.

Fogholczer Géza benn lakott a kaszárnyában, még pedig egy szobában egy másik hadapród tiszthelyettesessel. Tegnapelőtt este már panaszkodott kollégájának, hogy nem tud aludni. Hiába vett be az orvosából, az álom nem jelentkezett. Társa hajnal felé felébredt s látta, hogy Fogholczer Géza még mindég fel és alá jár a szobában. Ujra csak arról panaszkodott előtte, hogy nem jön szeméire álom.

Beszélgés után látta, hogy Fogholczer Géza felvette a morfiumos kis üvegsét s nem csepegtetett belőle, hanem türelmét veszítve, az álmot áhítózva, szájához emelte a morfiumos üvegsét és ivott belőle.

Mikor reggel társa felébredt, látta, hogy Fogholczer Géza aludt. Még azt gondolta magában, hogy szegény társára milyen áldás az a gyógyszer, hogy végre mégis álmot nyújtott neki. Felöltözött s elment rendes katonai szolgálatra. Fogholczer Gézát nem bántotta, nem akarta felkelteni. Tudta, hogy az éjszaka kimerítette s pihenni hagyta.

Délben azonban, mikor bement a szobába, meghökkenve látta, hogy Fogholczer Géza még mindég alszik, sőt vonagló ajkai tájtékanak. Sietve tett jelentést.

### Az örök álom.

Az esetről értesítették az ezred orvosait, akik nyomban a mély álomba merült ifjúhoz siettek s az első segély nyújtás után azonnal intézkedtek, hogy ápolásra a honvéd katonai közkórházba szállítsák ki.

A fiatal hadapród tiszthelyettes a kórházban sem ébredt fel, sőt estére már örök álomra hunyta le szemét. Meghalt.

A haláleset híre rohamosan terjedt el a tisztikar és a legénység körében, mindennél nagyobb részvételt keltve. A halottat felboncolják s katonai parádéval fogják eltemetni.

Az akaratlanul öngyilkossá lett ifju haláláról Budapesten lakó szüleit táviratban értesítették.

## UJDONSÁGOK.

A Debreceni Ujság szerkesztősége és kiadóhivatala: Főtér, Lamprecht-palota, az udvarban földszint, Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szellemi és anyagi részét illető minden megkeresés a Debreceni Ujság nyomdájába: Arany János-utca 47. sz. alá intézendő.

\* **Bőjti istentisztelet.** Az ágost. hitv. evang. templomban szerdán d. u. 3 órakor bőjti istentisztelet lesz.

\* **Ezüst koszorú P. Nagy Zoltának.** P. Nagy Zoltán debreceni zenetanár, a kiváló zenészt és zeneszerzőt tanítóképezdei tanítványai egy hatalmas ezüst koszorúval lepték meg nevénapja alkalmából. A hatalmas, ritkaság számba menő koszorúnak sok nézője akadt tegnap Lőfkovics kirakatában.

\* **Debreceni amatőr sikere.** Nagyrévi Haranghy György, takarékpénztári hivatalnok mesés sikereket ért el az amatőr fotografálás terén. Képei művészi kidolgozásukkal tüntek fel. Az amatőrök több helyen rendezett kiállításain pedig egymásután nyerte el a díjakat. Legközelebb tegnap ért el hasonló sikert. A Birminghamban rendezett nemzetközi kiállításon a „Libák” című felvételével a második érem díjat nyerte el. Erről tegnap táviratban értesítették Haranghy Györgyöt.

\* **A Petőfi-dalkör március 15-ikén** a Bika-szálloda dísztermében nagyszabású ünnepi-estélyt tart, melyen társadalmunk legelőkelőbb hazafias elemei részt fognak venni. A programot is magában foglaló meghívókat a napokban küldi szét a rendezőbizottság, mely mindent elkövet, hogy ezen dal, zene, szavalat, társasvacsera és táncal egybekötött ünnepi-estély, melynek tiszta jövedelme a március 15-iki alap javára fordítatik, ne csupán anyagilag, hanem erkölcsileg is fényesen sikerüljön. Az elnökség külön meghívásban részesítette a helybeli társaskörök, egyletek és társulatok vezetőseit, a városi tanácsot és tisztikart, a vármegyét, a kereskedői és ipartestületeket s más közgazdasági tényezőket, a társadalmi egyesületeket és a főiskolai nemes tanuló ifjuságot és számos egyes családokat s vendégül látja az öreg 1848-49-iki egyenruhás honvédeket. A március 15-iki alapra adakozást a Debreceni Első Takarékpénztár, hazafias pénztáratunk kezdte meg, 50 koronát juttatván e nemes célra múlt évi nyereségéből. Halás köszönet érte. — Bár minél többet követhetnek e szép példát a mostani nehéz időkben! Az ünnepi estély meghívó-levelét, mihelyt megkapjuk, egész terjedelmében közölni fogjuk.

\* **Márkus Lili hangversenye.** Márkus Lili hangversenye iránt rendkívül nagy az érdeklődés s már eddig a jegyeket jórészt megváltották. A március 11-én tartandó hangverseny műsora a következő: 1. Bach (Stradal) a moll orgona concert. 2. Chopin des dur Prelude. Chopin as dur Valcer. Chopin a moll Mazurka. 3. Liszt. Mephisto keringő. 4. Godard. Des Ailles (concert etude). 5. Liszt. Rákóczi induló. Ezek közül a Bach Stradal

orgona concertjét és Liszt Mephisto keringőjét Budapesten a Vigadó zsufolásig megtelt nagy termében január 17-én tartott hangversenyén is előadta a művésznő és pedig oly hatással, hogy a fővárosi lapok közlései szerint a közönség teljesen el volt ragadtatva Márkus Lili ragyogó művészetével. Ifju Szilágyi Imre hegedű szólója az 1-ső és 2-ik szám között leendő. A hangversenyre jegyek Tóth Béla gyógyszerárán (Főtér) még kaphatók.

\* **Esküvő.** Weisz Márkus Deutsch Gizella kisasszonnyal f. év március hó 21-én d. u. fél 4 órakor a Deák Ferenc-utcai izr. templomban tartja esküvőjét.

\* **A függetlenségi kör közgyűlése.** A függetlenségi kör évi rendes közgyűlését f. hó 11-én, vasárnap délután 3 órakor tartja a kör Csapó-utcai helyiségében. Tárgyak: 1. Évi jelentés. 2. Számvizsgálók jelentése. 3. Könyvtárnoki jelentés. 4. Indítványok. E közgyűlésre a kör tagjait ez uton is meghívja az elnökség.

\* **Vilmos huszártisztek a német császárnál.** Jelentettük, hogy a német császári pár ezüst menyegzője és fiának esküvője alkalmából a Vilmos huszárezredből három tagu küldöttség ment tisztelegni Berlinbe. Az ünnepélyekre gróf Zedvitz ezredessel Hirsch kapitány és Nagyváradról Fanta Géza főhadnagy voltak a küldöttségnek tagjai, kiket a német császár husz perces kihallgatáson külön is fogadott. A német császár huszárezrednek képviselőit ki is tüntette. A három huszártiszt vasárnap legfelsőbb kihallgatáson volt Bécsben a királynál, akinek jelentést tettek küldetésükről.

\* **A máv. altiszti-kör évi rendes közgyűlését** f. hó 11-én, vasárnap d. u. 3 órakor tartja a kör helyiségében a következő tárgysorozattal: 1. Évi jelentés. 2. Kiadás, bevétel elszámolása, ellenőrök, számvizsgálók jelentése és a felmentvény megadása. 3. Az 1906. évi költségeloirányzat. 4. Tiszviselő választás. — Elnökség.

\* **Esküvő.** Zachár Gyula tanár és neje Vályi Nagy Rózsa, nemkülönben özv. zilahi Kiss Endréné Tarozaly Julia tudatják gyermekeiknek, Zachár Lillynek és dr. zilahi Kiss Jenőnek a budai Szilágyi Dezső-téri ev. ref. templomban, 1906. március hó 10-én déli 12 órakor történendő egybekelését.

\* **A debreceni kereskedők márc. 15-iki munkaszünete** iránt mozgalom indult meg, mely irányban a vasárnapi kereskedői gyűlés állást is foglalt, kimondván, hogy aláírási ívet bocsát ki azzal a felhívással, hogy március idusán az összes kereskedők déli 1 órakor csukják be üzleteiket és a nap további folyamán estig tartásuk is zárva. Az aláírást már szerdán megkezdik gyűjteni s valószínű, hogy nem lesz az eszmének egy ellenzője sem.

\* **A favágók állomáshelye.** A favágók közül többen a Homokkert-utóán tartottik rendes állomáshelyüket. A tanács azonban tekintettel arra a körülményre, hogy a Homokkert-utca nagyon szűk s így a favágók állomás helyéül annyival kevésbé alkalmas, mert közelben tűzifaraktár sincs, úgy határozott, hogy favágók ott többé nem állomásozhatnak. A tanács egyetlen ilyen

favágó állomáshelyül a Booskay-tért jelölte meg. Ezentul csupán ott lesznek található a favágók.

\* **Birokverseny Debrecenben.** A jeles birkozómester, Valdapfel János, aki a télen tanfolyamot tartott, március 11-én birokversenyt rendez a tornacsarnokban. Jegyek már most kaphatók Békés Lajos divatáru üzletében. A birokverseny iránt általános az érdeklődés. Már eddig szép számmal fogytak el a jegyek.

\* **A tisztviselőket behívják katonának.** Az abszolutizmus sorra próbálgatja az erőszak fegyvereit. A legsötétebb idők arzenáljából már előkerült a java s most új modellű fegyvereket kovácsolnak az ellenállás megtörésére. Ezek közül való az a katonai intézkedés, amelyről mélységes szomorúsággal értesülünk, bár manap a terrornak semmiféle nyilvánulása sem meglepő. A hadtestparancsnokságok — értesülésünk szerint — legfelső parancs alapján katonai szolgálatra hívták be az ellenálló törvényhatóságok tisztviselőit, akik tartalékos viszonyban a közös hadsereg kötelékébe tartoznak. A parancs szerint a bevonulás azonnal kötelező. A behívók kézbesítése folyamatban. Különben az erőszaknak ez az eszköze nem új. Tisza István találmanya, amelynek a volt miniszterelnök a vasutas sztrájk idején vette hasznát.

\* **A magántisztviselők körében** ma, szerdán este fél 9 órakor Stobach Géza ur előadást tart a természettudományok köréből; ezek a felolvasások és előadások mind nagyobb látogatottságnak örvendenek s a jelenlevőknek mindig magas szellemi szórakozást biztosítanak.

\* **Drágul a kalap.** Tekintve, hogy az utolsó időben az összes, a kalapgyártáshoz szükséges anyagok ára jelentékenyen emelkedett, a Magyar Kereskedelmi Csarnok kalapkereskedői szakosztályának tagjai egyhangulag elhatározták, hogy a kalap árát is megfelelően fölemelik. A szakosztály e határozata már március 1-ével lépett életbe.

\* **Nem kell katonai parádé.** A királyi biztos debreceni tartózkodása óta a katonaság minden percben készen áll a parádés kivonulásra. Amikor Naszády kilépett lakásából, már ott volt a diszbeöltöztetett katonaság, hogy elkísérje a királyi biztost — hivatalos útjára. A mai hivatalos bevonulásra is ki-rendelte Vaday kormánybiztos a katonaságot. A királyi biztos, aki meg van győződve, hogy ez csupán parádé volt, tegnap késő este magához hívatta Vadayt és a katonai kivonulást lerendelte, csupán négy csendőrt kért, akik a kocsit kísérik.

\* **Dr. Katona Mihály** homeopátha orvos, a királyhalmeci gróf Majláth-féle kórház igazgató orvosa, amint már megirtuk, folyó hó 8-án, azaz esütörtökön megkezdte működését Debrecenben s ettől kezdve minden héten esütörtökön és pénteken rendelő órát fog tartani Darabos-utca 33-ik szám alatt.

\* **Elveszett.** Egy fehér foxterrier, két szemén és egyik oldalán fekete folttal, elveszett. A megtaláló illő jutalomban részesül Balla századosnál Piac-utca 32.

\* **Talált női ruhák.** Találtatott néhány db. női ruha, igazolt tulajdonosa átveheti a belvárosi rendőrkapitányságnál.

\* **Uj pénztintézet székelyhídon.** A székelyhídi néptank vasárnap délelőtt 10 órakor tartotta alakuló közgyűlését. Jelen volt 34 részvényes 625 drb részvény képviselőjében. A közgyűlés egyhangulag választotta meg elnökét Farkas Gábor csokalyi nagybirtokos, s jegyzőjét dr. Jakobovits Emánuel székelyhídi ügyvéd személyében. A felolvasott alapszabályokat az alakuló közgyűlés elfogadta, a részvénytársaságot megalakultnak nyilvánították, majd az elnök az alapítók nevében az első három évre kinevezte az igazgatóságot: Popper Ákos nagyváradai bankigazgató, Pozsgay Károly, Bódy Győző, Berger Benő, Kovács Lajos, Nuszbaum József, Komlós Samu, Bokor István, Grósz Benő részvényesek s a maga személyében. Az intézet jogtanácsosául dr. Jakobovits Emánuel székelyhídi ügyvédet nevezték ki az alapítók. Elnök ajánlatára a felügyelő bizottság tagjaiul megválasztották: Bajor Sándor székelyhídi, Kormos József, dr. Rosenthal Mór, Rendes Szidor nagyváradai és Lovász János debreceni lakosok. A részvénytársaság elnökéül nagy lelkesedéssel Nadányi Károlyt választották meg.

\* **Passzív rezisztencia.** Egy mérsékelt pártállású városatyja a minap vacsora közben, hogy hogy nem, összeveszett ifju feleségével. Valami új tavaszi toalettről volt szó, amelyhez a nagyságos asszony a törvényhatósági bizottsági tag ur tiltakozása dacára, hevesen ragaszkodott. Egyik szó a másikat érte, végre is a férj dühösen mondta ki az ultimátumot:

— Nem vesszük meg az új ruhát! Punctum! Én keresem a pénzt, én vagyok az ur a háznál!

Mire az asszony; villámló szemekkel:

— Hát jó! Legyen! Te zsarnokoskodni akarsz! Én pedig ezennel politikai ellenfeleid pártjára állok. Kimondom a passzív rezisztenciát. Megtagadom tőled — a jövőendő ujoncokat.

\* **A magyar ipar pártolása.** A Magyar Védőegyesület, mely a külföldi ipar kiszorítását tűzte ki feladatául, felhívással fordul a magyar közönséghez és arra kéri, hogy ipari szükségletét csak magyar ipartermékekkel fedezze, gyarmatárut csak oly üzletben vásároljon, melynek kirakatában a Magyar Védőegyesület táblája van, jelezvén, hogy az áruk Fiumén át jutottak a magyar kereskedőhöz. A felhívás hangsúlyozza, hogy ezzel sem a pontatlan, rossz munkást pártolni, sem az árak feleslegességét előmozdítani nem kívánja, csak a magyar ipar fellendülését célozza, mert mihelyt a magyar közönség magyar iparcikket és magyar árut keres, nyomban fellendül a magyar ipar és a magyar kereskedelem. Hasonló irányú felhívást intéz a Magyar Védőegyesület női osztálya a magyar nőkhöz.

\* **Építkezésekhez utcai és udvari ablakok** készen kaphatók Nyil-utca 27. sz.

\* **Aranyórát ingyen** nem lehet kapni, még csak olcsón sem. Olcsóság és jóság tekintetében egyedül áll és felülmulhatatlan az Első Alföldi Cognacgyár r.-t. barackpálinkája, melyet mesés olcsó árban szállít a kecskeméti gyárvezetőség.

\* **Már csak rövid ideig tart** a Blattner Gyula üveg- és porcellán-üzletének végkiárusítása. Ezen páratlan körülményt, mint a vételre igen kedvező alkalmat ajánljuk olvasóink és a nagy közönség szíves figyelmébe.

\* **Hol keretessük képeinket?** Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletében. Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. Olcsó árak.

A „Hungária“ kávéházban minden nap zene-estély.

\* **Remek színjázi sálak, bálí keztük, harisnyák, legyezők** legolcsóbbak Barthánál, főtér.

**Teljesen feleszlik** Mentze Henrik újdonságok áruháza, Piao- és Szent Anna-utca sarkán és a rakláron levő összes áruk beszerzési áron alul adatnak el. Iró- és dohányzó készletek, zsebkések, ollók, beretvák, beretvaló készülékek, tükrök, képkeretek, gyermekjátékok, háztartási cikkek rendkívül olcsó áron kaphatók.

\* **Vasalt és selyem-bársony, plüsch, Mesalin, Luisien, Duchess, Caft, atlas** minden színben Barthánál kapható.

\* **Orvosi tekintélyek** előszeretettel rendelik csusz- és köszvényes betegek részére a híres Királybalzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már néhányzori bedörzsölés teljes gyógyulást idéz elő. Ára 2 korona. Kapható a készítő Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth-utca, „Arany egyszerű“ gyógyszerház.

\* **Crepe de chine, Löberti, Mouslin, Chiffon, Plissédodor, gázszalag** minden színben Bartha üzletében.

\* **Próbálja meg** a „Gyöngy“ illatos mosdó szert, mely az arcot örök ifjává teszi, kizárólag Barthánál.

## A megfejelt kabinet.

Eötvös Károly báró Bánffy mellett.

### A politikai helyzet.

#### Ejjeli távirat.

Március 7.

(Saját tudósítónktól.) A félhivatalos *Budapesti Tudósító* jelenti az új pénzügy-, közoktatásügy- és honvédelminiszter kinevezését. Az új miniszterek csütörtökön le is teszik az esküt Bécsben.

Feltűnést keltő hír, hogy Eötvös Károly, a kiváló író, de írói mivoltánál sokkal lényegtelenebb politikus, kilépett a koalícióból.

— *Hull az éretlenje* — mondja erre a koalíció.

Hireink egyébként a következők:

*Budapest, márc. 6.* A félhivatalos *Budapesti Tudósító* jelenti, hogy pénzügyminiszterre *Hegedüs Ferenc*, közoktatásügyi miniszterre *Tosth Gyula*, honvédelmi miniszterre pedig *Szilly Papp Béla* tábornok nevezetnek ki. Az új miniszterek csütörtökön teszik le az esküt Bécsben.

*Budapest, március 6.* A király Feiltsch darabant földmívelésügyi minisztert valóságos belső titkos tanácsossá nevezte ki.

*Budapest, márc. 6.* Eötvös Károly ma levelet irt Kossuth Ferencnek, amelyben bejelenti, hogy a vezérő-bizottságból kilép. Bevallja, hogy több kérdésben nem értett egyet a koalícióval. Most félre kell tenni a politikát, taktikát. Ő a maga részéről visszavonul az aktív politikától s csak mint író fogja szolgálni a politikát.

*Budapest, márc. 6.* A vezérő-bizottság ma Kossuth Ferenc elnökletével ülést tartott, amelyen egyszerűen tudomásul vették úgy báró Bánffy Dezső, mint Eötvös Károly kilépését. Válaszolni akartak előbb Bánffy levelére s elakarták mondani, hogy ők akarják a választási reformot, a gazdasági kérdésben az

önálló vámterülettel együtt a többi idevágó reformokat, a népnevelés magyarosítását, a közegészségügy államosítását, de később úgy határoztak, hogy ennek hangoztatására nincs szükség, Bánffy levele nem méltó a válaszra.

*Budapest, márc. 6.* Köbölkut község választó kerülete ma elhatározta, hogy felhívást intéz az országhoz, hogy a legközelebbi választásokon ne kívánjon egy hazafias kerület se alkotmányos költségeket a választóktól.

*Budapest, márc. 6.* Rudnay királyi biztos ma kijelentette, hogy ha szükségét látja, ha csonkán is, összehívja Pestmegye közigazgatási bizottságát, de azon ő fog elnökölni. — Pestmegyénél különben Csapó darabant alispán az összes aljegyzőket díjnokokkal s kezelő hivatalnokokkal helyettesítette. Valamire való ember a megyében nem akar hivatalt vállalni a megyénél.

## TÁVIRATOK.

### Az angol vértetek fölszerelése.

*London, március 6.* A hadügyi pótkiadások közé felvettek még egy tételt 296.000 font sterlinggel, amely összeg a vértetek megerősítésére szolgál.

### A katolikusok Oroszországban.

*Pétervár, március 6.* (Távirati ügynökség.) A törvénygyűteményben rendeleteket tesznek közzé, a melyekkel a római katolikus egyházra vonatkozó intézkedések egy nagy részét megváltoztatják. Többek között megvonják az északi, déli és nyugati tartományok fő kormányzóitól azt a jogot, hogy saját hatalmukból kolostorokat bezárhassanak. A processziók megtartását engedélyezték. A lelkészek szolgálatkörét jelentékenyen kiterjesztették.

### A mádi meghalt.

*London, március 6.* A nigériai főbiztos jelenti, hogy a mádi, aki nemrégiben Szokoto mellett megtámadta a csapatokat, sebeibe belehalt. A lázadókat a szokotói benschülött csapatok körülzárva tartják. Az emírek valamennyien hűek maradtak.

### A washingtoni kínai követ a kínai forrongásról.

*Washington, márc. 6.* Rendkívüli föltűnést kelt itt a diplomáciai körökben Csentung-Liang-Cseng kínai követ kijelentése, mely által a hatalmakkal tudatni akarja, hogy Kína katonai és tengerészeti szervezétével annyira elkészült, hogy ezentul képes lesz magát az egész világ támadásai ellen megvédelmezni. A többi között a követ kijelentette, hogy Kína föltétlenül a béke országa, hogy az sem otthon, sem kint háborút nem akar, de tudára adja a világnak, hogy a békeföltétel ahhoz van kötve, hogy Kínának békét hagyjanak; ha nem, mást fognak tapasztalni, mint 1900-ban. Majd így szól:

— Fegyvereink és szerelvényeink mind maiak, katonáink be vannak gyakorolva és beletörve a katonai fegyelembé, kormányunk pedig el van határozva a hazai incselkedések ellen magát megvédeni, a külső világtól pedig nem fél.

Arra a kérdésre, hogy mennyire van

## Nagyközönség figyelmébe!

Nagyon gyakran olvasható a lapokban olyan hangzatos hirdetés, hogy „Olcsóbb lett a temetkezési áru“. Kétségtelenül tartom ezzel szemben a nagyközönségnek tudomására hozni, hogy azóta lett olcsóbb a temetkezés, amióta én az intézetemet megnyitottam. Nagyon egyszerű ennek a magyarázata. Mikor üzletem megnyitott 1905. november 8-án, a kártel áru megszünt, mivel nóm **NAGY Mária**, ki a Dankó M. cégnél 14 évig volt alkalmazva, amit a közönség nagyjából tud is és olyan árak mellett kellett neki a gyászoló feléket kiszolgáltatni, ahogy azt közösen megállapították és akkor nem hirdették az olcsó árakat, csak most. Kérem tehát a mélyen tisztelt gyászoló közönséget, hogy vásároljanak nálam, aki üzletem megnyitásakor a legolcsóbb árakat igyekeztem megállapítani és azt továbbra is megtartom. Temetkezéseket a legdisztesebbtől a legegyszerűbb kivitelig elvállalok. Vidéki megrendeléseket pontosan eszközölök. Magamat a nagyközönség jóindulatába ajánlva, maradtam tisztelettel: **Paley Imre** Temetkezési intézet tulajdonos, Kenyer-piac Ócsás-zug, **Érdogoson. 6.**

Németország mind ez ügyekben érdekelve, így felelt:

— Többször hallottam, még pedig illetékes forrásokból, hogy van érdekelve. A német mindenkor háborgatója volt más nemzetek békéjének és nyugalmanak, még arra felé is, amely ma kínai terület és úgy látszik, az egész világot igényli működési téréül.

#### Az orosz forradalom.

Odessa, március 6. Egy sűtődébe anarchisták törtek be. A kasszából 150 rubelt raboltak és elmenekültek. Üldözötésükkor egy, a társaságukban levő fiatal leány bombát dobott vissza, amely egy arramenőt halálosan megsebesített. A tetteseknek sikerült elmenekülni.

#### Edvárd király és Vilmos császár találkozása.

Berlin, március 5. Vilmos császár és Edvárd király küszöbön lévő találkozásáról következőket jelentik jól értesült helyről a Morgenpostnak: Tény először, hogy Vilmos császár a hellének királyának meghívására kilátásba helyezte, hogy az április 22-én kezdődő olimpiai játékok alkalmával meglátogatja; másodsor György görög király biztosította Vilmos császárt, hogy Edvárd király kötelezőleg megígérte neki, hogy jelen lesz legalább is a marathoni díjért való versenyfutáson, melyet május elsején fognak megtartani, hogy ugy császári, mint királyi részről beszerzett értesülések szerint alapos kilátás van arra, hogy a marokkói konferencián feunforgó vitás kérdéseket a legközelebbi napokban általános megelegetésre elintézik.

#### Vasuti katasztrófa.

Karkov, március 6. (Pétervári Távirati Ügynökség.) Janszevo állomásonál kisiklott egy vonat. A mozdony és nyole kocsis összezúzódott, négy személy meghalt, nyole megsebesült.

#### Délafrikai fölkelés.

Durban, március 6. (Reuter.) Egy csapat körülvette Isjumulónál Gobigenbe főnök királyát, a főnököt és a lakosságot fogságba ejtette és azután szétrombolta a kraal.

### TÖRVÉNYKEZÉS.

§ Verekedő segédek. Farkas Péter kőmives segéd és három kollegája állott tegnap a bíróság előtt, súlyos testisértés bűntettével vádolva, a melyet a múlt év július 1-én azzal követtek el, hogy Szeizler György kőmives társukat egy összeszóalkozás következtében úgy megverték, hogy az 20 napon túl gyógyuló testisértést szenvedett. A bíróság tekintetbe vette az enyhítő körülményeket és Farkas Pétert 2 nap és három társát egyenkint 5-5 napi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

§ Sötét bűn. (Távirat.) Késő estig tárgyalta tegnap a pestvidéki esküdtszék Feuerlicht Sárának a bűnpörét, amelyet azért indítottak ellene, mert Olga nevű hathónapos gyermekét megölte. Az esküdtek megállapították ugyan a vádba tett szándékos emberölést, de kimonodták, hogy Feuerlicht Sára megzavart elmével és így öntudatlan állapotban emésztette el a gyermeket. E verdikt alapján aztán a bíróság felmentő ítéletet hozott és a sokat szenvedett leányt tüstént szalábra helyezte.

§ Tolvaj kovácssegéd. Még a múlt év tavaszán történt, hogy Majoros János egykori kovácssegéd Vladár János gazdájától nagyobb mennyiségű vasat lopott. Tegnap állott Majoros a bíróság előtt, ahol beismerve tettét, mire a bíróság 6 heti fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

## HIREK.

A görög király utazása. Fiuméből jelentik nekünk: Az „Amtrité” görög királyi jacht tegnap délután Fiuméba érkezett. A jacht bevárja a napokban Fiuméba érkező görög királyt és csak azután tér vissza.

A magyar ipar érdekében. — Besztercebányáról jelentik, hogy a besztercebányai közönség kiadta a jelszót, hogy csak magyar ipari termékeket használnak mindenütt. A megindult mozgalom ezen jelszó megvalósítása érdekében védőegyesület alapításával foglalkozik. Az alakuló közgyűlés a jövő héten lesz.

Béresek sztrájkja. Temesvárról jelentik nekünk: Nagyszentmiklóson mintegy 800 béres tegnap sztrájkba lépett és tüntető körmenetet rendezett. A hatóság felszólította őket, hogy térjenek vissza a szolgálatba, de a sztrájkolók nem engedelmessétek, mire karhatalommal vezették vissza helyükre.

#### Gabonatözsde.

Köttetett:

Okt. rozs 1906.	13.36	(100 kgr.-ként)
Apr. rozs 1906.	15.28	
Okt. zab 1906.	12.54	" "
Máj. teng. 1096.	13.74	" "
Jul. " 1906.	13.92	" "

Értéktözsde.

Köttetett:

Magyar hitelrészvény	790.50
Osztrák hitelrészvény	670.50

**Mindenféle**   
**nyomtatványt**  
gyorsan, izlésesen és olcsón  
kiállít a  
**Debreceni Ujság**   
nyomdája,  
Lamprecht-palota 42.

### CSARNOK.

Olga.

(Folytatás.)

A jelenet nem tartott sokáig. Az idegen nő mindent elmondott töviről-hegyire, úgy a mint a beszélgetés történt. Jenő tehát hiába igyekezett csürni-csavarni a dolgot, nem ért vele célt. Az asszony mindent hallott s mindent tudott.

— No jól van tehát. Tudsz mindent! Most már mit kívánsz?

— Azt, hogy váltsd be az ígéreted.

— Nem tehetem.

— Miért?

— Elégedjél meg azzal, a mit mondtam. Nincs semmi szükség rá, hogy megindokoljam.

— Nos hát én tudom.

— Akkor rendben van.

— De nincs! Te azt a nőt, akit most magaddal viszel, feleségeddé akarod tenni. Jenő szólani akart, de az asszony közbeavatott:

— No csak ne kísérelj meg a védekezést. Hazudnál, ha ezt az állításomat megakarnád cáfolni... Jól van!... Nem teszek ellene kifogást... De térjünk rá a másik dologra... Te én tölem még fiatal korodban tízezer kórónát esaltál ki. Először a házassággal hitegetted, hogy megfizeted a hozományodból. Akkor becsaptál. Levelezéseinknél

mindig találtál ürügyet... A véletlen úgy akarta, hogy most találkozunk s hogy én szemtől-szembe letárgyalhassam veled ezt a kis ügyet... Ha, nem találkoztunk sem hagytam volna. Én két hét múlva vissza akarok menni Fiuméba, az volt a tervem, hogy akkor végleg számolok veled... Itt találkoztunk... Még jobb... Megfizetted-e a pénzt? A kamatoktól eltétekintek.

— Nem tehetem. Nincs!

— Nincs?... De van annál az asszonytól, akivel utazol. Jól tudom. Ugyanabban a bankból vette ki ma délelőtt, ahol én átváltottam a pénzemet. Láttam... Tudom... Te szereted azt a nőt. Az is szeret téged... Szerelméért meghozhatja ezt a kis áldozatot. Így rendben lesz minden s éjletek kedvetekre boldogan.

— Foijt. köv.

### NYILTÉR. \*)

#### Virágüzlet áthelyezés.

Szivesen hozom a n. é. közönség tudomására, hogy

#### virág-üzletemet

dusan felszerelve a régi helyiségbe — a felépült Steinfeld-házba (Piac-utca 59) helyeztem át.

Mikor erről tisztelt üzletfeleimet értesitem, kérem továbbra is szives pártfogásukat.

Debrecen, 1906. márc. 4.

Janatka Alajos.

műkertész és virágkereskedő.



**Hubert**  
**Pezsgő**

ALAPITATOTT 1825.

ELADÓ ház, föld és szőlő. József kir. herceg-utca 65. sz. ház: jó vizű kut, jövedelme 400 forint; — ház utáni ondóci föld, bérlete 33 forint. Ház és föld együtt 5600 forint. A Köntöskertben egymással szemben 2 drb szőlő 2 pajtával, gyümölcsfákkal 1600 forint. Értekezni Krausz Károly urnál, József kir. herceg-utca 65. szám.

### Hirdetmény.

Hosszapályi Főzség, törvényhatósági jóváhagyás mellett elhatározta, hogy 6000 korona költséggel orvosi lakást épít.

Felhivatnak ezen munkát felvállalni akaró mesterek, hogy ajánlataikat, a község házában levő terv betekintése után, folyó hó 18-ig a községi előjárásnál adják be.

Hosszapályi, 1906. márc. 3.

Kovács Gyula,  
jegyző.

Fazekas András,  
2251 főbíró.

**Segéd kerestetik**  
a  
**Deutsch A. és fia**  
cég üzletébe.

# Purimra

fonott kalácsra  
előjegyzéseket

elfogad az

**Orosházi Házi-kenyérsütőde.**  
Prima hordos káposzta 1 kg. 10 kr

## Parcellákban eladó birtok.

Az ujosztáson, a Csere alatt, a Pávai-féle birtok **5 holdas parcellákban**, előnyös fizetési feltételek mellett **eladó.**

Szólónek kiválóan alkalmas.

Közelebbi felvilágosítás nyerhető **Korondi Sándor gépraktárában**, Piac-utca 28. és **Berzéki Józsefnél** Nyilas telepen. 2249

# Szabónó

ki a legutolsó di-  
vat szerint dolgozik

**munkát vállal.**

Cím: **Miklós-utca 41.**  
**Humanyik Lajosné.** 2234

## 1906 Farsangi idényre

ajánljuk a legdivatosabb bál kelmeinket, 120 cm. fehér és színes francia batisztokat. Selymek: Christalin, Rádium, Pongenette, Taffit-Messaline, Lionnaise divatos bál színekben.

Egyes, beosztott, félig kész, himzett batiszt és csipkével díszített selyem ruhák 20 koronától feljebb.

Selyem és csipke sálók, legyezők, bál keztyűk, fehér és színes áttört harisnyák nagy választékban, olcsó szabott árakhoz. 1971

## Szabó Lajos Fiai

vászon, divat és szőnyegáruháza

**Debrecen, Rózsater.**

## Quedlinburgi és hazai termésű Takarmány Répamagvak

Plombozott arankamentes

## Lucerna és Lóhere

Bükköy, Csibehur, Muhar, Óriástökmag, Takarmány- és Pázsittú magvak, cukorcikrok. Konyhakerti és virágmagvak

legolcsóbban — nagyban és kicsinyben

## KONTSEK GÉZA

magkereskedésében

2151

Főüzlet: **Kossuth-u.** — Fiókuzet: **Csapó-u.**

## Szőnyegház.

Smyrna szőnyegek,  
Ebédő szőnyegek,  
Szalon szőnyegek,  
Futó szőnyegek,  
Selyem függönyök,  
Posztó függönyök,  
Csipke függönyök,  
Stores és bonne femmes  
Ágy és asztalterlők  
Butor szövetek  
Butor plüssök

nagy választékban kaphatók jutányos árak mellett

## Bosznay J. és Társa

szőnyegáruházában

2

**Debrecen, Kossuth-utca 5. sz.**

## A nagyrabecsült Hölgyközönséghez!

**Nagyságos asszonyom!**

A tavasz beköszönte kötelességemmel tette a varható divatnak a helyszínen való alapos tanulmányozását. Már a múlt hó folyamán megtettem szokásos külföldi utazásomat és mindazokon a helyeken megfordultam, amelyek

**női leány és gyermek felöltők, costumok rövid spencer és fuzóaljal külön ruha-aljak, szoknyák, blousok, napernyők és egyéb e szakmára vago cikkek**

terén mint kiválóan mértékadó ismeretesek és amelyeknek készítményei ugy esin, izlés és minőség tekintetében — mint azoknak teljesen modern előállítására dolgában megérdemelt hírneveivel bírnak.

Sikerült is a legújabb divai termékeiből egy oly dusan felszerelt válogatott szép raktárt összeállítottam, hogy arról minden öndicsékvés nélkül csak a legjobbat mondhatom. Képviselve van minden faj a legdrágábbtól az olcsóbbig és minden darabot, legyen az bár olcsóbb minőségű, az a bizonyos szavakkal ki nem fejezhető előkelőség jellemez, amely csak az igazán művészi erők felett rendelkező atelierek sajátos sága.

Kérem nagyságos asszonyomat, erről nagyrabecsült látogatásával közvetlen meggyőződést és ajánlom magamat

kiváló tisztelettel:

**Halmágyi Sámuel**  
utóda  
**DEBRECEN.**

### Szabadalmazott új találmány!

Értesitem a t. építő közönséget, hogy az általam feltalált és 16048/905. szám alatt szabadalmat nyert tető szegélyzetek alkalmazásánál a cserépfedeleken használatos volt habarcs munkák és azoknak évről-évre való megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és melevő tetőszegélyzetekre könnyen felerősíthető.

Mintákkal és költség-előírányzattal szívesen szolgál

**Kiss Ignác**  
2216 bádógépmester, Plao-u. 34.

47 kiló volt



Dr. Gera Attila orvosnő, aki a tüdővészéből annyira kigyógyult a Castillio fenyőszörpötől és megízott a Hipophosphát szörpötől. 120 kiló lett.

## TÜDŐBAJOK (Hektika)

a légzőszervek idült katarusai ellen, jobb minden hirdett svindlinél az általános ismert „Castillio fenyőszörp”. Enyhíti a köhögést, megszünteti az éjjeli izzadást, fokozza a beteg étvágyát, megszünteti a vérköpést. 1 üveg 2 kor. 40 fill. Ehhez való (súlyos esetben) „Guajacolin” pirulák 1 doboz 4 kor. Vér-szegények, sápkórosok, kiknek sokat fáj a hátuk közepé, kikl meggy belőlük egy kis dolog után a jártányi erő, kiknek rendszeresen naponként fáj a fejük lesoványodott gyengék, kik hizni, erősödni kívánnak használják a „Syr Hypophesk. Co. Kun” neve vértadó szörpöt. 1 üveg 2 kor. 40 fill.

Matild orám, Matild arakenős, Matild szappan, aropor, szépítőszerek. Kapható minden gyógyszerárban Főraktár Török J. Budapest.

**KUN ISTVÁN** gyógyszerész,

vegyi és kosmetikai készítmények műlaboratóriuma. „Laboratoire cosmétique Matilde”. (Alapított a hasonnevű párisi laboratórium mintájára 1895-ben B.-pesten.)

**Hajduszovát, Debrecen mellett, Kossuth-utca.**

Direct hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

Díja 10 szögig 40 fillér, minden további szó 4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 4 krajcár, 8 fillér.

Levélbeni tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg bekiadatik.

Apró hirdetések előre fizetendők.

**Levelezés.**

INTELLIGENS fiatal lány keres komoly, kellemes német hölgy vagy férfi ismeretséget.

JÁNOS VITÉZNEK jelzett helyen szerdán levele lesz.

PIROS SZEGFŰ a jelzett időben vártam. Miért nem volt ott? Irjon a kiadóbs Fehér szegfű jelige alatt. 5229

**Ajánlat.**

KIADO uri lakás. Bethleu-u. 18. sz. új épületben 5 szoba (két utcai, három udvari) 2 előszoba, fürdőszoba, vízvezetékekkel, konyha, kamara, pince s mellék helyiségek f. é. május 1-re kiadó. 5217

MEGNYILT az új butor raktár Hatvan-utó 2. szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi részletfizetésben, hol legszebb kiviteiben kaphatók fa- és vasbutorok, vászon, kézműárúk, férfi, női és gyermekruhák, szőnyeg, ág- és asztalterítők, férfi és női divatkelmek stb. legelőnyösebb havi vagy heti részletekben. Készpénzvásárlásnál 15 százalék engedmény.

70-80 MÉTERMÁZSA burgondi répa eladó a postakertben. Értekezhetni felőle Arany János-utca 3. sz. a., az udvarban hátul. 5143

FEHÉRNEMO varrónő, ruha varráshoz is ért, ajánkozik házakhoz, esetleg betűhímzés gomblyukvarrást elvállal. Boldogfalva-utca 22. sz.

A VÉNKERTNEK a város felől eső részén 1600, esetleg 3200 négyszögöl szőlő eladó — házhelyeknek is igen alkalmas. Értekezhetni Péternia 63. 5195

KIFESÜLT női haját veszek! HAJFONÁTOR, női parókák, krepek, frizettek jutányosan kapható Boczán Ferenc fodrásznál Hatvan-utca 2. sz. 4920

KIADO LAKÁS. Kossuth-u. 26. sz. 4 szobás udvari lakás, légszesz világítás, fásított udvar és jó vizű kut, május 1-re kiadó. 5227

FÜSZERÜZLETI helyiség forgalmas helyen bérbeadó. Berendezés (kisebbszerű) eladó. Csapó-u. 58. 5236

KÉT rendbeli utcai lakás május 1-re jutányosan kiadó. Eötvös-u. 118. sz. 5227

**Kereslet.**

MÉRLEGKÉPES könyvelő, aki a magyar és német levelezésben teljesen jártas, azonnali belépésre kerestetik. Cim a kiadóban. 5222

JÓ családból való fiú kereskedésbe felvétetik. Cim a kiadóban. 5113

ÜZLETVEZETŐ egyszersmint vendéglős ital-mérésbe (biztosítókkal) kerestetik. Csapó-utca 58. sz. 5237

MUNKA VÁLLALAT. Bármily nagyobb szabású munkát, gazdaságban, vasútvonalon, országúton vagy bár mely helyen felelősséggel elvállalunk. H.-Nánás. Gáll László. 2757. 5225

EGY jó családból való fiú — 14 vagy 15 éves — Báthory Sándor hentesnél felvétetik. Mes-ter-u. 3. sz. 5228

3 POLGÁRT végzett lány alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 5223

PINCÉR tanonc felvétetik a Dreher sörcsarnok-ban. Piac-u. 45. sz. 5233

GYAKORLOTT ragasztó állandó alkalmazást nyer. Cziczó Lajos cipésznél. 5240

**Eladás.**

SERTÉSHIZLALOMBAN száz waggon sertés-trágya van eladó. Saját vasúton bárhová elszállítható. Van ezenkívül két nagy és egészen új sertésszállító kocsi is eladó. Tudakozhatóni Lamprecht Frigyesnél. 5174

KÉT hordó savanyított káposzta eladó. Nyil-u. 26. sz. alatt. 5182

A VARGAKERTBEN, közel a vasúthoz, hat házhely, 300 ölenként kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Széchenyi-u. 42. 5131

A POSTAKERTBEN, a kefégyár szomszédságában 1200 négyszögöl föld, gyümölcsfákkal s lakóházzal (2 szoba, konyha) eladó. Értekezhetni Széchenyi-u. 42. sz. 5180

GÓZCEPLŐ garnitúra 8 löreje, igen jó karban, teljesen felszerelve eladó. Ára 2200 ft. Részletfizetésre pedig 2500 ft. Nagy Lajos adásvételi irodája Csapó u. 13. sz.

ELADO 18 köblös szántó a Bánkon, gazdasági épületekkel Nagy Lajos irodájában Csapó-u. 13. 5149

ELADÓ ingatlan. Az Árpád-tér 34. sz. ház, kedvező feltételek mellett eladó. Értekezhetni Takarék és Hitelintézetnél. (Csapó-u. 4. sz.) 5066

I-SŐ RENDŰ hordós káposzta mázsánként eladó Nagy Imre Árpádtér és Kiss Lajos Nyil-utca 107. 5226

200 LITER ecetes bor olcsón eladó. Vigkedvü Mihály-u. 14. 5233

KITŰNŐ függőlámpák, egyszerűek és diszesek, csaknem új állapotban. elköltözés miatt eladók. Ujlaki Hunyadi-u. 5. 5232

HASZNALS üvegezett ajtók eladó. Csapó-utca 16. sz. 5224

EGY teljesen új 9-es „Mülhausen“-i harisnyakötőgép eladó. Morgó-u. 28. 5234

EGY gramofon beszélőgép 32 kottával eladó. Péterfia 42. 5235

SESTAKERT I. járás 1 vagy 2 nyilas szőlő a csőszházon alól eladó. Szappanos-u. 3. 5238

A SZÉCHENYI-KERTBEN az állomáshoz harmadik, 2000 négyszögöl kert fele csemege szőlővel beültetve, fele veteményes. lakóházzal együtt 8400 koronáért eladó. Értekezhetni a csősznél. 5239

Elsőrendű  
**lóheremag, lucernamag:**  
eredeti quedlinburgi  
**répamagvak, komócsinfü-**  
**mag, csibehur, bükkönymag**  
Hanna árpa  
jutányos áron kapható 2137  
**Holländer Adolf és Fia**  
cégnél  
Debrecen, Piac-utca 28. szám. a.

Tavaszi idényre  
**Costüm Szövetek és ruha**  
**BLUZ KELMÉK**  
a legújabbak nagy választékban  
**KONFSEK KORNÉL**  
női és férfi divat áruházában  
Debrecen, Kossuth-utca 1. szám.

**Központi Bank**  
mint szövetkezet megalakult.  
**Egy törzsbetét 50 fillér.**  
Egy évtársulat 4 év.  
Minden tagnak annyiszor 100 korona kölcsönhöz van joga, a hány 50 filléres heti betétet jegyez. — A kölcsön a heti befizetések által törlesztetik. — Aki könnyűszerrel tőkét akar magának vagy hozzátartozóinak gyűjteni, aki olcsó s könnyen törleszthető kölcsönt akar szükség esetére biztosítani az lépjen be a szövetkezetbe. — A Központi-Bank hivatalos helyisége 1905. dec. 1-től:  
Debrecen, Főpiacz 65. szám.  
Czégely-ház. 2022  
Előjegyzéseket elfogad alantírt igazgatóság, valamint minden üzlet, hol a kirakatban a „Központi Bank“ m. sz. aláírási felhívása látható. 1666  
Az igazgatóság: Szávay Gyula keresk. és iparkamarai titkár, elnök. Lestyán Adorján kir. tanácsos, kir. közjegyző alelnök. Lichtblau Albert ügyvezetőigazgató Dr. Nyiri Ernő jogtanácsos, jegyző.

Császári és kir. udvari szállítók. Orosz császári udvari szállítók.  
Öfelsége az orosz cár által elismert teakereskedés  
**Wassili Perloff és Fiai Moszkva.**  
Vezérigazgató Moszkva Oroszország nagyobb városaiban több mint 125 saját raktárral. Alapított 1787. évben  
Fióközletek: Párisban, Berlinben, Milánóban, Nizzában.

**Árjegyzék.**  
Árak koronaártekben, orosz fontoként, egy orosz font 410 gramm.

Szám	Név	Orosz fontoként			
		1/1 fontos csomag	1/2 fontos csomag	1/4 fontos csomag	1/8 fontos csomag g
1	Sansinischl tea	4.-	2.-	1:10	—55
2	Finom családi tea	4:60	2:30	1:20	—60
3	Krassnenky tea	5:30	2:65	1:40	—70
4	Chunmi, zamatos családi tea	6:20	3:10	1:80	—80
5	Ljansin tea	7.-	3:50	1:80	—90
6	„ „ finom	8.-	4.-	2.-	1.-
7	„ „ legfinomabb minőségű	8:60	4:30	2:20	1:10
8	Seofajun, legjobb minőségű	9:40	4:70	2:40	1:20
9	Legfinomabb családi tea	10:20	5:10	2:80	1:40
10	Különlegesség	14:20	7:10	3:60	1:80
<b>Tea, eredeti orosz bádogdobozban, kettős fedéllel:</b>					
2	Nasuntscho	5:80	2:90		
4	Junmujuj	7:40	3:70	1:90	
5	Sinchenchu	8:20	4:10	2:50	
6	Ljansin tea, finom minőségű	9:20	4:60		
7	Seofajun, legfinomabb minőségű	12.-	6.-		
	Legfinomabb tea, üvegtégelyben, eredeti csomagolás és vámszalaggal, 1 tégely ára	6.-			

Kizárólag és egyedül kicsinybeni és nagybeni elárufítás Debrecen és Hajdumegye részére  
**KONTSEK GÉZÁNÁL**  
Fődzlet: Kossuth-u. **DEBRECENBEN.** Fióközlet: Csapó-u